



Важен гост открива предизборната кампания на Гергов. Това е човека с гръмките разкрития на анти мафия.

На откриването улица Цар Симеон Велики бе блокирана от полиция специално за откриването на предизборния щаб намиращ се срещу "гевреците".

Това е същата видинска полиция дето пазеше магнолията до фонтана на центъра и ДСК насадена лично от бога слънце Герго. Естествено по негово разпореждане. Кой е шеф на полиция ?? Джунински или Гергов ?

Интересно ми е каква е тарифата на полицията и на какво основание затваря улици за политически цели?

Преди седмица излезе в местния телевизионен ефир председателят на общински съвет Видин другаря Трифонов. Същият този излезе да се оправдава и да пелтечи за изгонването си от БСП. През цялото време с подигравателен тон се опитваше да

насочва вниманието си към "социалистът Димитър Велков по известен като Белята", "Юлката Пертов" , "Людмил така и не му знам името". "Онази на 24 часа Валя" и тн... Другарю Трифонов като председател на Общински съвет и положението и тежестта на заеманата от теб длъжност не позволява да се подиграваш, нито на партийните си опоненти , нито на други хора. Ти трябва да търпиш критики към твоята крехка личност и твоята длъжност , но ако психически не си се подготвил за толкова години, мястото не ти е там. Никой не те задържа на сила на тази публична и отговорна длъжност.

// Като ти слушам диалекта и говора, като ти гледам начина ти на обличане и поведение, нали разбираш другарю Трифонов , че ако бяхме нормална държава и нормален град ти нямаше как да стигнеш дори на позиция "хигиенист по заместване". Щеше да си един обикновен преводач на млекодайните домашни животни от едната страна на река Тополовец до другата страна под "Суринатеа брег" до село Градец. Но ти си нещо благодарение на партията майка на която ти имаш някакво име и съответно и някакви кръчми.

Ако тия са мостоваци тогава вие трябва да сте кръчмарите. Ти с двете кръчми и Гешко (и без това се облича като сервитьор в провинциален ресторант) с бистрото в речна гара. Значи от единия край са мостоваците, а от другия са кръчмарите.

В интервюто си казваш, че нямаш амбиции в бъдеще да за председателско място в общинското БСП във Видин и председател на Общински съвет. Е как да имаш такива амбиции, като остана без партия и без избиратели, които да гласуват за теб. Лафа за гаргата и гроздето всички го знаем.

Регистрирайте се в някаква листа в последния момент само и само да влезе някой от вас в общинския съвет, по специално ти, че все едно не си от 20 години там.

Казваш за някакви страховити материали публикувани от някой си Григор. Този да не е оня горе на снимката дете е до теб и кмета ???

Този да не е същия Григор от тази снимка със сивия анцуг (класически вечерен анцуг за ресторант без бели кантове и отличителни знаци на Адидас) в кметското бистро на речна гара ????

А след тези снимки и доказателства за вашата икономическа дружба, дали някой още вярва някой на този от анти мафия ???

## Гергов и Трифонов с техните поръчкови журналисти

Написано от ivailo

Неделя, 27 Септември 2015 04:04

---



Въпреки че всички са били доста измъчени от дългия ден, всички са били в добро настроение и са се разговаряли с приятелите си.

## Гергов и Трифонов с техните поръчкови журналисти

Написано от ivailo

Неделя, 27 Септември 2015 04:04

---



Видео: [http://www.youtube.com/watch?v=...](#) **ВЪВЕЖЕТЕ ПРЪЧКОВИ ЖУРНАЛИСТИ!** Аз съм журналист и съм в България! Аз съм журналист и съм в България!